
Az Országos Széchényi Könyvtár kiadványai 
1986-1990 

Évkönyv, híradó, ismertetők az OSZK-ról 

Az Országos Széchényi Könyvtár évkönyve / fel. szerk. Kovács Ilona. - 1982-
1983. - Bp. : OSZK, 1984 [11986]. - 591 p. 

ISSN 0524-8868 

OSZK híradó / Országos Széchényi Könyvtár ; Batári Gyula fel. szerk. - 29.évf. 
1. sz. (1986)-33.évf. 12.sz. (1990). - Bp. : OSZK, 1986-1990. - 23 db 

ISSN 0324-2064 

FARKAS László - SOMKUTI Gabriella 
Az Országos Széchényi Könyvtár új otthona a Budavári Palotában / [Farkas 

László, Somkuti Gabriella] ; [közread, az] Országos Széchényi Könyvtár. -
Bp. : OSZK, 1986. - XXII fol., 17 t.fol. : ül. ; 20x29 cm 

ISBN 963 200 226 1 

FARAGÓ Lászlóné - HARASZTHY Gyula 
Mit, hol, hogyan keressünk a katalógusokban? / [összeáü. Faragó Lászlóné, Ha-

raszthy Gyula] ; [kiad. az Országos Széchényi Könyvtár]. - Bp. : OSZK, 1987. -
183 p. : ül. ; 22 cm 

ISBN 963 200 236 9 

Szakmai kiadványok 

Kézikönyvek 

Magyarországi könyvtárak címjegyzéke / [összeáll, és szerk. Bátki Anna, Mé­
szöly Magda] ; [közread, az] Országos Széchényi Könyvtár. - Bp. : OSZK, 1986. -
[14], 424 p. ; 29 cm 

ISBN 963 200 227 X 

Régi magyarországi szerzők / [kész. az Országos Széchényi Könyvtár Régi Ma­
gyarországi Nyomtatványok szerkesztőségében] ; [összeáll. Szabó Géza közremű­
ködésével Pintér Gábor] ; [...a bevezetést írta Borsa Gedeon]. - Bp. : OSZK, 1989 
[11990]. - X, 444 p. ; 24 cm 

ISBN 963 200 277 6 
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SZINAINE LÁSZLÓ Zsuzsa 
A magyar könyvgyűjtő új kézikönyve, 1969-1988 : A magyarországi antikvár 

árverések teljes anyaga / összeáll. Szinaine László Zsuzsa ; [közread, az] Országos 
Széchényi Könyvtár. - Bp. : OSZK, 1990. - 2 db (XIX, 1851 p.) ; 25 cm 

ISBN 963 200 292 X 
1. köt, A - K. - XIX, 866 p. 
ISBN 963 200 293 8 

2-3. köt., L - Zs, index. - p. 867-1851. 
ISBN 963 200 294 6 

KOVÁCS Ilona - FARAGÓ Lászlóné 
Hungarika-anyagot őrző külföldi könyvtárak címjegyzéke = Liste der ausländis­

chen Bibliotheken, in denen sich Hungarica-Material befindet / [szerk. ... Kovács 
Ilona, Faragó Lászlóné] ; [közread, az] Országos Széchényi Könyvtár. -
Bp. : OSZK, 1990- . - 24 cm 

ISBN 963 200 262 8 
1., Ausztria = Österreich. - 1990. - 94 p. 
ISBN 963 200 263 6 
2., Német Demokratikus Köztársaság = Deutsche Demokratische Republik. -

1990. - 68 p. 
ISBN 963 200 264 4 
3., Német Szövetségi Köztársaság = Bundesrepublik Deutschland. - 1990 

[11991]. - 157 p. 
ISBN 963 200 265 2 
4., Svájc - Schweiz - Suisse, Liechtenstein. - 1990. - 65 p. 
ISBN 963 200 266 0 

UNGVÁRY Rudolf 
Osztaurusz : Periodika osztályozási rendszer és tezaurusz / [összeáll. Ungváry 

Rudolf] ; [közread, az] Országos Széchényi Könyvtár. - Bp. : OSZK, 1990. - [2], 
XV, 131 p. ; 24 cm 

ISBN 963 200 276 8 

Útmutatók, segédletek 

BERKE Barnabásné - KONDOR Imréné - SZILVÁSSY Zoltánné 
Útmutató a könyvtári anyagok bejelentéséről / [írta Berke Barnabásné, Kondor 

Imréné, Szilvássy Zoltánné] ; [közread, az] Országos Széchényi Könyvtár. -
Utánny. - Bp. : OSZK, 1985 [11990]. - 73 p. ; 29 cm 

ISBN 963 200 217 2 [!ISBN 963 200 275 X] 
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Magyarországi időszaki kiadványok kulcscím-ISSN jegyzéke / Országos Széché­
nyi Könyvtár Magyar Nemzeti ISDS Központ ; fel. szerk. Szilvássy Zoltánné. -
1986. - Bp. : OSZK, 1986. - W , 567 p. ; 29 cm 

ISSN 0237-7098 

TÓTH Lajos 
Útmutató az Országos Széchényi Könyvtárnak történő kötelespéldány szolgálta­

táshoz / írta és szerk. Tóth Lajos ; [közread, az] Országos Széchényi Könyvtár. -
Bp. : OSZK, 1986. - 48 p. ; 29 cm 

ISBN 963 200 229 6 

TREMKÓNÉ MESZLENY Mária 
Mikrokiadványok tartalmi és műszaki szerkesztése : útmutató / Tremkóné 

Meszleny Mária ; [közread, az] Országos Széchényi Könyvtár. - Bp, : OSZK, 1986 
[11987]. - 63 p. : ül. ; 22 cm 

ISBN 963 200 238 5 

FEJES Józsefné - KARÁCSONYI Rózsa 
Könyvtárközi kölcsönzési útmutató / [írta Fejes Józsefné és Karácsonyi Ró­

zsa] ; [közread, az] Országos Széchényi Könyvtár. - 2. átd. kiad. - Bp. : OSZK, 
1990. - 119 p. ; 21 cm 

ISBN 963 200 273 3 

Bibliográfiák, katalógusok, jegyzékek 

Kurrens nemzeti bibliográfiák 

Magyar nemzeti bibliográfia. Könyvek bibliográfiája / Országos Széchényi 
Könyvtár ; fel. szerk. Sipos Márta. - 41.évf. Lfüz. (1986. jan. l.)-45.évf. 24.füz. 
(1990. dec. 15.). - Bp. : OSZK, 1986-1990. - 125 db ; 29 cm 

Kumulált éves mutatóval 
ISSN 0133-6843 

Magyar nemzeti bibliográfia. Zeneművek bibliográfiája / Országos Széchényi 
Könyvtár ; fel. szerk. Vavrinecz Veronika. - 17.évf. Lfüz. (1986. jan. 15.)-21.évf. 
4.füz. (1990. szept. 15.). - Bp. : OSZK, 1986-1990. - 20 db ; 29 cm 

Éves mutató a 4. füzethez fűzve 
ISSN 0133-5782 
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Magyar nemzeti bibliográfia. Időszaki kiadványok repertóriuma : társadalom­
tudományok, természettudományok / Országos Széchényi Könyvtár ; fel. szerk. 
Sándor Ernő. - 41.évf. l.füz. (1986. jan.)-45.évf. 12.füz. (1990. dec). -
Bp. : OSZK, 1986-1990. - 63 db ; 29 cm 

Kumulált éves mutatóval 
ISSN 0133-6894 

Új periodikumok : a Magyarországon megjelenő új és címváltozott periodiku-
mok negyedéves jegyzéke / Országos Széchényi Könyvtár Könyvtártudományi és 
Módszertani Központ ; szerk. a Magyar Nemzeti Bibliográfia Időszaki Kiadvá­
nyok Szerkesztősége ; fel. szerk. Nagy Zsoltné. - 1989. l.sz.-1990. 4.sz. -
Bp. : OSZK-KMK, 1989-1990. - 8 db ; 20 cm 

ISSN 0864-8786 

Magyar nemzeti bibliográfia. Időszaki kiadványok bibliográfiája / Országos Szé­
chényi Könyvtár ; fel. szerk. Nagy Zsoltné. - 1984-1986. - Bp. : OSZK, 1986-
1990 [11991]. - 5 db ; 29 cm 

1981-1985. évi kumulált mutatóval. - Előbb: Kurrens időszaki kiadványok : a 
Magyarországon megjelenő időszaki kiadványok bibliográfiája 
ISSN 0231-4592 

Magyar könyvészet : a Magyarországon megjelent könyvek bibliográfiája / Or­
szágos Széchényi Könyvtár ; fel. szerk. Sipos Márta. - 1985-1986. - Bp. : OSZK, 
1987. - 4 db ; 29 cm 

ISSN 0133-3496 

Hungarika irodalmi szemle : külföldön, idegen nyelven megjelent magyar vonat­
kozású könyvek és folyóiratcikkek válogatott bibliográfiája / Országos Széchényi 
Könyvtár ; fel. szerk. Szerb Judit. - ló.évf. l.füz. (1986)-19.évf. 4.füz. (1989). -
Bp. : OSZK, 1986-1989. - 20 db ; 29 cm 

Éves mutató külön füzetben 
ISSN 0133-7505 

Külföldi magyar nyelvű kiadványok : külföldön magyar nyelven megjelent 
könyvek és folyóiratcikkek válogatott bibliográfiája / Országos Széchényi Könyv­
tár ; fel. szerk. Orvos Mária. - 15.évf. l.füz. (1986. jan7márc.)-17.évf. 4.füz. 
(1988. oktVdec). - Bp. : OSZK, 1986-1988. - 15 db ; 29 cm 

Éves mutató külön füzetben 
ISSN 0133-333X 
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Hungarika információ / Országos Széchényi Könyvtár ; összeáll. Rácz Aranka, 
Kovács Ilona. - 1984/85-1988. - Bp. : OSZK, 1985-1989. - 21x29 cm 

Index és információs cédulák 
ISSN 0237-3297 

Retrospektív nemzeti bibliográfiák 

Magyar könyvészet 1921-1944 : A Magyarországon nyomtatott könyvek szako­
sított jegyzéke - Bibliographia Hungarica 1921-1944 : Catalogus systematicus 
librorum in Hungária editorum [szerk. Komjáthy Miklósné] ; közread, az Orszá­
gos Széchényi Könyvtár. - Bp. : OSZK, 1980- . - 29 cm 

ISBN 963 200 200 8 
3. [köt.], Társadalomtudományok 2. : Jog, közigazgatás, népjólét, pedagógia, 

néprajz. - 1985 [11986]. - 715 p. 
ISBN 963 200 221 0 
5. [köt.], Művészet, sport, földrajz, életrajz, történelem. - 1989. - 787 p. 
ISBN 963 200 253 9 

Magyar könyvészet 1961-1975 [Mikrofonná] : A Magyarországon nyomtatott 
könyvek szakosított jegyzéke. Nyelvészet, irodalom / szerk. Mikó Lajosné ; közre­
ad, az Országos Széchényi Könyvtár Mikrofilmtár - Mikrofilmkiadó. -
Bp. : OSZK, 1989. - 53 mfl. 

ISBN 963 200 267 9 

SZABÓ Károly 
Régi magyar könyvtár. 3. köt. (kiég.) 

Pótlások, kiegészítések, javítások / [készült az Országos Széchényi Könyvtár 
Régi Magyarországi Nyomtatványok szerkesztőségében] ; [Borsa Gedeon irányítá­
sával összeáll. Dörnyei Sándor és Szálka Irma] ; közread, az Országos Széchényi 
Könyvtár. - Bp. : OSZK, 1990- . - 24 cm 

ISBN 963 200 282 2 
1. füz. - 1990. - XXVin, 320 p. 
ISBN 963 200 283 0 

PETRIK Géza 
Magyarország bibliographia ja, 1712-1860 = Bibliographia Hungáriáé 1712-

1860 / összeáll. ... Petrik Géza ; [közread, az Országos Széchényi Könyvtár], -
Bp. : OSZK, 1968- . - 24 cm 

ISBN 963 200 284 9 
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7., Pótlások Petrik Géza Magyarország bibliographia ja 1712-1860 c. művé­
hez : 1701-1800 között megjelent magyarországi (és külföldi magyar nyelvű) 
nyomtatványok = Additamenta ad opus Géza Petrik Bibliographia Hungáriáé 
1712-1860 : Catalogus librorum annis 1701-1800 in Hungária (alibique lingua 
Hungarica) editorum / [kész. az Országos Széchényi Könyvtár Régi Magyarorszá­
gi Nyomtatványok Szerkesztőségében] ; [.. .összeáll. Bayer Lászlóné et al.] ; [szerk. 
Pavercsik Ilona]. - 1989 [11990]. - 570 p. 

ISBN 963 200 269 5 

Egyéb bibliográfiák 

a) kurrens bibliográfiák 

A magyar irodalom és irodalomtudomány bibliográfiája / Országos Széchényi 
Könyvtár ; szerk. Pajkossy György. - 1971-1975. - Bp. : OSZK, 1989 [!1991]. - 2 
köt. (1126 p.) ; 25 cm 

ISSN 0134-1464 

A magyar irodalom és irodalomtudomány bibliográfiája / Országos Széchényi 
Könyvtár ; szerk. Lichtmann Tamás. - 1980-1984. - Bp. : OSZK, 1986-1990. - 6 
db ; 25 cm 

Szerkesztői utóbb: Németh S. Katalin (1981), Velich Sándorné (1981-1982), 
Varga Katalin (1983), Dobó Katalin (1984) 

ISSN 0134-1464 

b) retrospektív bibliográfiák 

BUSA Margit, V. 
Magyar sajtóbibliográfia, 1705-1849 : A Magyarországon magyar és idegen 

nyelven megjelent, valamint a külföldi hungarika hírlapok és folyóiratok bibliog­
ráfiája / az adatokat gyűjt., a bibliográfiát összeáll, és a szöveget gond. V. Busa 
Margit ; [kiad. az Országos Széchényi Könyvtár]. - Bp. : OSZK, 1986 [!1987]. - 2 
db (LXXVin, 1137 p.) ; 24 cm 

ISBN 963 200 237 7 
1/1., Sajtóbibliográfia = Pressebibliographie = Bibliographie de la presse, 1705-

1849. - LXXVn, 560 p. 
ISBN 963 200 242 3 
1/2., Mutatók = Die Register = Tables. - p. 565-1137. 
ISBN 963 200 243 1 
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KOVÁCS József 
A tengerentúli haladó magyar nyelvű sajtó irodalmi bibliográfiája, 1919-1945 

[Mikrofonná] / Kovács József ; szerk. Nagy Zoltán ; kiad. a Magyar Tudományos 
Akadémia Könyvtára és az Országos Széchényi Könyvtár Mikrofilmtára - Mikro­
filmlapkiadó. - Bp. : MTA : OSZK, 1988. - 16 mfl. 

ISBN 963 730 267 3 

FALTA Rosemarie - FERENCZY Endréné - HAJDÚ Lívia 
Juhász Ferenc bibliográfia / [összeáll. Falta Rosemarie, Ferenczv Endréné, Haj­

dú Lívia] ; [közread, az] Országos Széchényi Könyvtár. - Bp. : OSZK, 1988. - 189 
p. ; 23 cm 

ISBN 963 200 XXX x 

Katalógusok, lelőhelyjegyzékek 

a) OSZK-katalógusok 

Iratok a Nemzeti Színház történetéhez : Pukánszkyné Kádár Jolán kiadatlan le­
véltári gyűjtésének fondjegyzéke / féld. és a bevezetőt írta Berlász Piros­
ka ; [szerk. Belitska-Scholtz Hedvig] ; [közread, az] Országos Széchényi Könyvtár. 
- Bp. : OSZK, 1988. - 254 p. ; 23 cm 

ISBN 963 252 0 [!ISBN 963 200 252 0] 

Országos Széchényi Könyvtár (Budapest). Térképtár 
Kéziratos térképek az Országos Széchényi Könyvtár Térképtárában / szerk. Pa-

tay Pálné, Plihál Katalin = Handgezeichnete Karten in der Kartensammlung der 
Széchényi Nationalbibliothek / hrsg. von Klára Patay, Katalin Plihál = Manusc­
ript-maps in the Map Department of the National Széchényi Library / comp, by 
Klára Patay, Katalin Plihál. - Bp. : OSZK, 1984 [11991]- . - 24 cm 

ISBN 963 200 297 0 
1/1. köt., Önálló kéziratos térképek = Selbständige handgezeichnete Karten = 

Separate manuscript-maps : 1-1227. - 1984 [11991]. - XXI, 410 p. : ill., térk. 
ISBN 963 200 298 9 
1/2. köt., Önálló kéziratos térképek = Selbständige handgezeichnete Karten = 

Separate manuscript-maps : 1228-2081. - 1984 [11991]. - p. 411-831. : ill, térk. 
ISBN 963 200 299 7 
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Országos Széchényi Könyvtár (Budapest) 
Catalogus librorum sedecimo saeculo impressorum, qui in Bibliotheca Nationali 

Hungáriáé Széchényiana asservantur : Editiones non Hungarice et extra Hungári­
ám impressae / composuerunt Elisabeth Soltész, Catharina Velenczei, Ágnes W. 
Salgó = Az Országos Széchényi Könyvtár 16. századi nyomtatványainak katalógu­
sa : Nem magyar nyelvű, külföldi kiadványok / összeáll. Soltész Erzsébet, Velenc­
zei Katalin, W. Salgó Ágnes. - Bp. : OSZK, 1990. - 3 db (3257 p.) ; 25 cm 

ISBN 963 200 278 4 
T. 1., A - E . - LXIV, 896 p. 
ISBN 963 200 279 2 
T. 2„ F - O. - p. 897-1872. 
ISBN 963 200 280 6 
T. 3., P - Z . - p. 1873-3257. 
ISBN 963 200 281 4 

Mikrofilmek címjegyzéke. Időszaki kiadványok / Országos Széchényi Könyv­
tár ; összeáll. Sánta Mária. - 5-6. - Bp. : OSZK, 1986-1989. - 2 db ; 29 cm. - (Az 
Országos Széchényi Könyvtár mikrofilm jegyzékei. Új sorozat, ISSN 0524-8876) 

ISBN 0134-0387 

b) Egyházi könyvtárak kéziratkatalogusai 

BÖRZSÖNYI József 
A Tiszáninneni Református Egyházkerület Nagykönyvtárának (Sárospatak) kéz­

iratkatalógusa / Börzsönyi József. - Bp. : OSZK, 1986. - 411 p. ; 24 cm. - (Ma­
gyarországi egyházi könyvtárak kéziratkatalógusai = Catalogi manuscriptorum, 
quae in bibliothecis ecclesiasticis Hungáriáé asservantur, ISSN 0138-9955 ; 4.) 

ISBN 963 200 103 [!ISBN 963 200 103 6] 

IVÁNYI Sándor 
Az Egri Főegyházmegyei Könyvtár kéziratkatalógusa : 1850 előtti kézira­

tok / Iványi Sándor. - Bp. : OSZK, 1986. - 250 p. ; 24 cm. - (Magyarországi egy­
házi könyvtárak kéziratkatalógusai = Catalogi manuscriptorum, quae in bibliothe­
cis ecclesiasticis Hungáriáé asservantur, ISSN 0138-9955 ; 5.) 

ISBN 963 200 224 5 

SZABÓ György 
A Dunántúli Református Egyházkerület Nagykönyvtárának (Pápa) kéziratkata­

lógusa : 1850 előtti kéziratok / Szabó György. - Bp. : OSZK, 1987 [11988]. - 232 * 
p. ; 24 cm. - (Magyarországi egyházi könyvtárak kéziratkatalógusai = Catalogi 
manuscriptorum, quae in bibliothecis ecclesiasticis Hungáriáé asservantur, ISSN 
0138-9955 ; 6.) 

ISBN 963 200 232 6 
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BOROS István 
A Kalocsai Főszékesegyházi Könyvtár kéziratkatalógusa : 1850 előtti kézira­

tok / Boros István. - Bp. : OSZK, 1989. - 211 p. ; 24 cm. - (Magyarországi egyhá­
zi könyvtárak kéziratkatalógusai = Catalogi manuscriptorum, quae in bibliothecis 
ecclesiasticis Hungáriáé asservantur, ISSN 0138-9955 ; 7.) 

ISBN 963 200 254 7 

c) Lelőhelyjegyzékek, gyarapodási jegyzékek 

Külföldi időszaki kiadványok (KIK) a magyar könyvtárakban a 17. századtól 
1970-ig : retrospektív lelőhelyjegyzék / [szerk. Csillag Lászlóné] ; [készült az Or­
szágos Széchényi Könyvtár Külföldi Folyóiratok Központi Katalógusa osztályán 
Szilvássy Zoltánné irányításával]. - Bp. : OSZK, 1982 [11983]- . - 30 cm 

ISBN 963 200 018 8 
4. köt., H - K. - 1989 [11990]. - [667] pag. var. + 1 mell. ([164] pag. var.) 
ISBN 963 200 270 9. ISBN 963 200 287 3 (kiég.) 

Kurrens külföldi időszaki kiadványok a magyar könyvtárakban : lelőhelyjegy­
zék / készült az Országos Széchényi Könyvtár Külföldi Folyóiratok Központi Ka­
talógusa Nemzeti Periodika Adatbázis szerkesztőségében Berke Barnabásné és Tó­
szegi Zsuzsanna irányításával. - 5. (1985/86) : a Nemzeti Periodika Adatbázisban 
tárolt kiadványok. - Bp. : OSZK, 1989. - 4 db ; 29 cm 

ISSN 0324-6175 

Külföldi társadalomtudományi kézikönyvek : országos gyarapodási jegy­
zék / Országos Széchényi Könyvtár ; fel. szerk. Kondor Imréné. - 1985. 1-2. 
[köt.]-1986. 1-2. [köt.]. - Bp. : OSZK, [1986-1987]. - 4 db ; 29 cm 

ISSN 0133-5839 

Tanulmányok, konferenciai kiadványok 

(Könyvtörténet, történettudomány, irodalomtörténet, művelődéstörténet, restaurá­
lás stb.) 

Tanulmányok 

FALLENBÜCHL Zoltán 
Az 1738/39. évi országos diákösszeírás / gyűjt., szerk. és a bev. tanulmányt írta 

Fallenbüchl Zoltán ; [közread, az Országos Széchényi Könyvtár]. - Bp. : OSZK, 
1985 [11990]. - 536 p. ; 25 cm 
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Adalékok a 16-20. századi magyar művelődés történetéhez szerk. Bálint István 
János. - Bp. : OSZK, 1987. - 269 p. : ill. ; 23 cm. - (Országos Széchényi Könyvtár 
kiadványai. Új sorozat, ISSN 0237-0042 ; 2.) 

ISBN 963 200 032 3 

SZELESTEI N. László 
Irodalom- és tudományszervezési törekvések a 18. századi Magyarországon, 

1690-1790 : [Kandidátusi értekezés] / Szelestei N. László. - Bp. : OSZK, 1989. -
161 p. ; 22 cm. - (Országos Széchényi Könyvtár kiadványai. Új sorozat, ISSN 
0237-0042 ; 4.) 

ISBN 963 200 256 3 

FÜLEP Lajos 
Művek (vál.) 

Fülep Lajos levelei Elek Artúrhoz / [a szöveget gond., a bev. tanulmányt és a 
jegyzeteket írta Fülep Katalin] ; [közread, az] Országos Széchényi Könyvtár. -
Bp. : OSZK, 1990. - 350 p. ; 20 cm 

ISBN 963 200 300 4 

ECSEDY Judit, V. 
A Bornemisza-Mantskovit nyomda története / írta V. Ecsedy Judit. -

Bp. : OSZK, 1990. - 59, XXXVI p. : ill. ; 24 cm. - (Az Országos Széchényi 
Könyvtár füzetei, ISSN 0865-7548 ; 1.) 

ISBN 963 200 274 1 

Konferenciai kiadványok 

Magyar Történészek Tudományos Találkozója (1986) (Budapest) 
Magyar Történészek Tudományos Találkozója : Buda török alóli felszabadulásá­

nak 300. évfordulóján : Budapest, 1986. augusztus 28-29. / szerk. Szarka Lász­
ló ; [rend. a] Magyarságkutató Csoport [etc.]. - [Bp.] : OSZK, [1988]. - 123 
p. ; 22 cm 

ISBN 963 200 244 X 

Tanulmányok a középkori magyarországi könyvkultúráról : Az Országos Szé­
chényi Könyvtárban 1986. február 13-14-én rendezett konferencia előadá­
sai / szerk. Szelestei N. László. - Bp. : OSZK, 1989 [!1990]. - 371 p. : ül. ; 22 cm. 
- (Országos Széchényi Könyvtár kiadványai. Új sorozat, ISSN 0237-0042 ; 3. [4.]) 

ISBN 963 200 255 5 
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Könyv és Papírrestaurálási Konferencia (1990) (Budapest) 
Könyv és Papírrestaurálási Konferencia : Budapest, 1990. IX. 4-8. : Az előadá­

sok tömörítvényei / [...szerk. Kastaly Beatrix]. - [Bp.] : [OSZK], [1990]. - 118 
p. ; 20 cm 

ISBN 963 200 296 2 

Search for American values : Contribution of Americans to American valu­
es : American-Hungarian bi-national symposium : december 12-14, 1983, Buda­
pest, Hungary / [ed. Ilona Kovács]. - Bp. : OSZK, 1990 [11991]. - 101 p. ; 22 cm 

ISBN 963 200 322 5 

Magyar könyvtárosok tudományos találkozója (2.) (1985) (Budapest) 
Magyar könyvtárosok II. tudományos találkozója : Budapest, 1985. augusztus 

26-27. : A konferencia előadásai / [szerk. Gerő Zsoltné és Kovács Ilona] ; [... 
rend. az Országos Széchényi Könyvtár, a Magyarok Világszövetsége és a Magyar 
Könyvtárosok Egyesülete]. - Bp. : OSZK, 1989 [!1992]. - 211 p. ; 24 cm 

ISBN 963 200 000 0 

Kiállítási katalógusok 

Borsos Miklós könyvillusztrációi / [a kiállítást rendezték ... Szentmihályi And­
rea, Illy Lászlóné, Förster Miklós] ; [kiad. az Országos Széchényi Könyvtár]. -
Bp. : OSZK, [1986]. - 30 t. : ill. ; 26 cm 

Művészi könyvkötések régen és ma : Kiállítás elmúlt korok szép kötéseiből és 
Szirmai János könyvkötőművész (Hollandia) modern alkotásaiból az Országos Szé­
chényi Könyvtárban : Budapest, 1986. december 15.-1987. február 14. / [... a ki­
állítást rend., a bev. és a katalógust írta Rozsondai Marianne, Szirmai János]. -
Bp. : OSZK, 1986. - 87 p. : ül. ; 25 cm 

"Éj-bástyák sora omlott..." : A felvilágosodás korának szeüemi kincsei és ritka­
sága az Országos Széchényi Könyvtárban : Kiállítási katalógus : Budapest, 1987. 
július 1. - szeptember 30. / [a kiáüítást rend. Wix Györgyne és Kelecsényi Gá­
bor] ; [a bev. Kelecsényi Gábor írta] ; [közread, az Országos Széchényi Könyvtár]. 
- Bp. : OSZK, 1987. - 92 p. ; 22 cm 

ISBN 963 200 239 3 

HoUand könyvművészet : Az Országos Széchényi Könyvtár kiállítása ... 1987. 
december 19 - 1988. március 13. / [a kiállítás anyagát vál. Wix Györgyne, Patay 
Pálné] ; [rend. Wix Györgyne, Illy Lászlóné, Förster Miklós] ; [közread, az Orszá­
gos Széchényi Könyvtár]. - Bp. : OSZK, [1987]. - [16] tJfol. : ül. ; 30 cm 

ISBN 963 200 245 8 
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FAJSZL Károly 
Az eszperantó könyv Magyarországon : [Kiállítás Fajszi Károly gyűjteményéből 

az Országos Széchényi Könyvtárban 1987. március 17-től április 11-ig] / [Fajszi 
Károly]. - Bp. : OSZK, 1987. - 16 p. ; 19 cm 

ISBN 963 200 235 0 

Szent István és kora : Kiállítás az Országos Széchényi Könyvtárban, 1988. júl. 
4.-okt. 29. / [a kiállítás anyagát vál. Wix Györgyne, Kelecsenyi Gábos, Soltész 
Zoltánné] ; [rend. Wix Györgyne et al.] ; [közread, az Országos Széchényi Könyv­
tár]. - Bp. : OSZK, 1988. - [18] t. fol. : ill. ; 30 cm 

ISBN 963 200 251 2 

Magyar - török közös múlt : Kiállítás az Országos Széchényi Könyvtárban, 
1988. nov. 29 - 1989. jan. 28. - Hungarian-Turkish shared past : Exhibition at 
the National Széchényi Library, 29th November - 28th January / [a kiállítás 
anyagát vál. Wix Györgyne] ; [rend. Wix Györgyne, Illy Lászlóné, Förster Mik­
lós] ; [közread, az Országos Széchényi Könyvtár és az Akadémiai Kiadó és 
Nyomda Vállalat]. - Bp. : OSZK : Akad. K., 1988. - [18] t. fol. : ül. ; 29 cm 

Földabroszok Magyarországról : Válogatás 400 év térképeiből, 1528-1900 : Az 
Országos Széchényi Könyvtár kiállítása a Budavári Palotában, 1989. július-au­
gusztus = Old maps on Hungary : A selection of maps spanning 400 years, 1528-
1900 : The National Széchényi Library's exhibition in Buda Castle, July-August 
1989 / [a kiállítást rend. ... Patay Pálné]. - [Bp.] : OSZK, [1989]. - 71 p. : ill. 
térk. ; 29 cm 

ISBN 963 200 257 1 

Bibliotheca Corviniana, 1490-1990 : Nemzetközi Corvinakiállítás az Országos 
Széchényi Könyvtárban Mátyás király halálának 500. évfordulójára : 1990. április 
6 - október 6. / [a kiállítást rend. az Országos Széchényi Könyvtár Kézirattára 
Karsay Orsolya irányításával, Földesi Ferenc et al. részvételével] ; [a képanyagot 
vál. és szerk. Földesi Ferenc] ; [a bev. tanulmányt és "A fennmaradt hiteles corvi­
nák ismertetése" c. jegyzéket írták Csapodi Csaba és Csapodiné Gárdonyi Klára]. 
- Bp. : OSZK, 1990. - 161 p. : ill., színes ; 34 cm 

ISBN 963 200 272 5 
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